

“5.1”小长假历来是家电厂商竞相争夺的焦点,今年家电市场明显提前火热。本报推出的“5.1家电消费手册”,经过厂商推荐和业内人士甄选,向消费者郑重推荐30款高品质、节能、实惠的家电产品。

一册在手 家电全有



□张开学

节能、高品质家电 更受消费者青睐

消费者选购家电最关注哪一方面?“买家电肯定首选高品质、性价比高的,尤其要选节能的,不光省电、寿命长,还是一种低碳环保的生活态度。”正在泉城路苏宁超级店挑选空调的董女士这样回答。记者调查了解到,选购高品质、节能家电已经成为消费者的共识,像海尔推出的无霜冰箱、TCL的“钢铁侠”系列电视等家电都成为消费者选购的重点。“节能补贴政策实施将近一年,低碳环保理念已经深入人心,再加上节能补贴政策即将到期,

享受节能补贴的家电产品自然备受青睐。”卖场销售人员如此解释。

“现在消费者选购家电越来越理性,产品功能和是否节能已经取代价格成为他们关注的重点,因此通过科技创新为消费者提供更美好使用体验的企业才能赢得消费者的青睐。”业内专家表示,节能家电是大势所趋,企业通过技术创新,给消费者带来生活品质提高的同时,提倡绿色节能生活理念,也是企业义不容辞的责任。

选购成套家电 请关注消费手册

记者走访家电卖场了解到,不少消费者是为了装修新家而成套购买家电,但是面对卖场里眼花缭乱的促销,不知道究竟要选购哪一款。

“5.1”本来是和家人出去玩的,但是由于家电迟迟没有决定下来买哪一款,只好在卖场里挨个品牌研究了,要做到货比三家才能选到好家电啊。”消费者李先生刚置换新居,需要添置全套家电,就是在选购家电上犯了难。为此,本报每年5.1之际,都会推出“5.1家电消费手册”,里面包罗了新近上市或是销售排名靠前的冰箱、

洗衣机、彩电、热水器、油烟机等家电产品,也包含了时尚的电脑、手机、数码产品,成为消费者选购家电的指导手册。

业内人士分析认为,5.1前是装修和结婚旺季,因装修而成套购买家电是市场的刚性需求。

“房地产市场回暖以及新婚新居的刚性需求带动了家电市场,冰箱、洗衣机、空调、冷柜等产品的购买率相比去年都会有所提升,随着消费者的需求向个性化、高端化方向发展,成套选购高端家电成为今年五一节前市场的一大特点。”

健康总动员 海信冰箱 给您不一样的假期

当下健康生活理念深入人心,为了顺应这样的消费需求,不少企业将其作为一个新增长点,全力投入研发,使家电完成普通应用到健康诉求的华丽转身。据了解,在即将到来的“五一”黄金周市场活动中,海信博纳系列冰箱重磅出击,凭借其在保鲜、节能技术上的出色表现,有望成为其开拓假日市场的有力武器。

据悉,海信冰箱在“五一”期间对产品线进行了全面升级,旨在为消费者提供更多优质产品,打造更健康的生活方式。独有的360度矢量变频科技,不受环境温度、开关门次数的影响,始终保持冰箱内温度恒定,维持食物最鲜活的律动状态,留住营养。同时搭载“活水保鲜”系统提供果蔬补水保障,把控食物储存的源头,让用户吃的更

健康。

据卖场人士介绍,随着消费者对生活品质要求的提高和食品安全问题频出,健康已经成为其选购家电的重要标准。毕竟购置一台大冰箱,短期内不会考虑更换,消费者自然会选择功能更加全面的产品。现在,海信冰箱除了在外观设计、变频节能方面保持始终如一的技术领先之外,在确保食材存储上,也能让用户实实在在收获健康,这如同给了消费者一枚定心丸,为市场所欢迎。

为了让更多消费者畅享健康生活,从4月22日开始,海信冰箱“五一惠先行”大型主题促销活动将在全国拉开帷幕,囊括更多时尚、高端产品,切实力行了健康生活的理念,也为众多用户带来了高品质的体验。

购华帝蒸清洗烟机,即送华帝低碳聚能灶,再加998元,送39吋LED彩电

说起厨房电器的购买,让消费者最为头疼的要数吸油烟机了。众所周知,烟机算是厨电产品中非常特殊的一员,一方面它起到吸收厨房油烟、营造健康环境的作用;另一方面它又是油烟沉积、藏污纳垢的重灾区。烟机的清洁特别麻烦,时间久了就会造成内部沉积大量油污,影响吸力、滋生细菌,需要专业人员上门清洁,但多次拆洗又容易造成烟机故障。如何让厨房的“肺”既能顺畅呼吸,又能保持清洁?——自动清洗功能的烟机渐渐成为了厨房新风尚。

在普通自动洗的技术基础上,华帝于2013年开始推出了智能蒸清洗专利技术,使烟机的自动清洗功能更上一层楼。截至目前,华帝蒸清洗家族已推出多款烟机产品,在做工,技术

和外观上面,满足不同消费者需求。华帝蒸清洗烟机系列,采用了全新的“蒸汽热水自动清洗”专利技术,定期使用可使烟机内部保持清洁,电机持久强劲,延长使用寿命。

华帝专柜导购员介绍,蒸清洗系列自推出以来,便深受消费者青睐。华帝相关人员介绍,蒸清洗系列的市场主要锁定在注重生活品质,并希望通过家居用品来印证这种高品质的30-45岁成熟家庭,他们的消费观念较为开放,只要认为合适自己生活就愿意为之付出,并且家庭生活大多恩爱美满,更愿意为对方着想,让生活更加便捷美好!五一期间,购华帝蒸清洗烟机,即送华帝低碳聚能灶,再加998元,送39吋LED彩电,更多活动详情可咨询市内各大家电卖场及建材商场华帝专柜。

SIEMENS

智能3D热风,
尽享专业烘焙

90升零度保鲜,
食物更新鲜

洗衣液自添加,
智享多次洗涤

智能四驱速热,
洗浴更随心

18立方超大风量,
油烟瞬间劲吸

涡流极效燃烧,
热效率提高至61%

键触控洗涤,
洗碗超简单

科技再突破,乐享智生活

我家电器全是西门子

siemens-home.cn

科技全面突破,只为制造更愉悦生活。西门子家电,不断为您创造更智慧的生活方式:以零度保鲜让食物更新鲜,凭借自添加洗衣机赋予便捷全新的意义,更运用智能四驱速热带来随心所欲的畅快;一键触控让洗碗只需动动手指,而超大风量瞬吸令厨房时刻清新,更以智能3D热风将专业烘焙带入家中……创新因您而生,乐享智慧生活。

推荐产品



金额(元)
¥2813

WM08E0R1TI



金额(元)
¥3339

WS080160TI



金额(元)
¥7490

KA62NV02TI



金额(元)
¥12978

KA63NV41TI

博西家用电器(中国)有限公司 地址:南京市中山路129号中南国际大厦20-21层
“一码通”服务热线:4008899999 网址: http://www.siemens-home.cn

寻找真正“零度多门冰箱”



自2013年4月25日-5月2日在西门子各销售网点购买零度多门冰箱,即可获赠西门子微波炉一台。
此外,在活动期间,购买西门子家电产品任意四件以上,也可获赠西门子微波炉。

*更多详情请咨询现场促销员 示意图仅供参考, 实际活动内容以官网实际信息为准,详情请致电西门子家电客服热线40088-99999